

Апрель 2023 год МБОУ «СОШ №3»

На основании указа Президента России В.В. Путина от 27 июня 2022 г. № 401 2023 год объявлен Годом педагога и наставника. Тема Года приурочена к 200-летию со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского.

В связи с этим традиционное коллективно-творческое дело,

"Неделя Здоровья"

которое проходило с 3 по 7 апреля, было посвящено данному событию. Каждый день в школе царила атмосфера праздника. Проводились различные квизы, квесты, батлы, интерактивные обучающие лаборатории, тематические встречи, интегрированные уроки.

Никто не остался в стороне!

Надо отметить, что и учебный процесс шел полным ходом. ВПР, олимпиады, муниципальные заседания методических объединений учителей начальной школы и физической культуры.

Настоящая работа нон-стоп!



4 апреля в актовом зале школы прошла **интерактивная квиз-игра** «CLEVER – SHOW (умное шоу): УМНЫЕ ДЕТКИ против ЭРУДИРОВАННЫХ УЧИТЕЛЕЙ».

В квизе приняли участие сборная команда 5-ых классов «Новое поколение», сборная 6-ых классов «Пятый элемент» и сборная учителей «Капитаны».

В ходе игры команды проверили свою память в конкурсе «Мнемоника», испытали интуицию в конкурсах «Черный ящик» и «Игра наоборот», ответили на каверзные вопросы конкурса «Вопросы средней прожарки», попытались разгадать слова по объяснениям младших школьников, а также посостязались в батле «Перепевочка».

Игра прошла на одном дыхании. Как всегда, царили азарт, эмоции и искренние переживания. На протяжении всего квиза команды шли нога в ногу. С небольшим преимуществом в баллах вперед вырвались наши мудрые и эрудированные учителя. Но умные детки 5-ых и 6-ых классов до последней минуты игры не давали им расслабиться. И это ЗДОРОВО!!!







апреля для учащихся 7-х классов организован квест «Пятый элемент». 5 станций, которых Мастера школы проверяли функциональную ребят: грамотность математическую, читательскую, финансовую, креативную, естественнонаучную. Драйв, эмоции, адреналин! Семиклассники бегали по кабинетам школы, пытаясь выиграть заветные ключи, с которыми Мастера расставались очень неохотно. В нужные результате элементы знаний получены, Пятым элементом. глобальной компетентностью, стала замечательная наша Школа, ежедневно борющаяся с Абсолютным злом безграмотностью.





7 апреля во всем мире отмечался День Здоровья. Ежегодно Всемирный день здоровья проходит под определенным лозунгом. Тема 2023 года — Здоровье для всех.

В спортивном зале школы два дня подряд, 6 и 7 апреля проходил «Театр Здоровья», объединил который всех участников образовательного процесса детей, учителей и родителей. Вместе они отметили праздник этот спортивным соревнованием. Команды учеников и их родителей с олимпийским задором старались прийти к финишу первыми. И совсем не важно, как распределились места, ведь каждый участник ЭТОГО поистине настоящего праздника получил огромный заряд энергии и позитива!

В рамках акции "Педагоги - детям" в актовом зале школы состоялась встреча учащихся 1 и 2 классов с педагогами и обучающимися МАУ ДО "Алексинская детская школа искусств им. К.М. Щедрина".

Во время концерта были исполнены произведения на гитаре, аккордеоне, синтезаторе. Ребята вживую увидели, а главное услышали звучание оркестра русских народных инструментов "Окские зори" под управлением Т.В. Клюевой.



С удовольствием слушали сказку в стихах, которую прочитала для них воспитанница театрального отделения школы, подпевали песни девочкам вокального отделения.

Но особенно ребятам приятно было увидеть на сцене в роли юных музыкантов своих одноклассников. Так, небольшие пьески исполнили Украинцева Арина, Епифанова Вероника и Филимонов Даниил.

В актовом зале школы для учащихся 8-10 классов прошел тематический урок патриотической направленности, посвящённый академику В.А. Легасову, к 37-ой годовщине аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

Организатором данного мероприятия стал Насонов Андрей Тимофеевич, участник ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, член Тульской областной общественной организации инвалидов СОЮЗ «ЧЕРНОБЫЛЬ» РОССИИ.



В ходе урока Андрей Тимофеевич побеседовал с ребятами по теме урока, рассказал о своей службе, а также исполнил песни собственного сочинения.

На протяжении недели в рекреации 3 этажа работала персональная фотовыставка Анатолия Юрьевича Князева «Я иду по Алексину». Экскурсоводы 6-8 классов рассказывали ребятам об истории Алексина, представленной в фотографиях.

7 апреля на закрытии выставки прошла творческая встреча с автором и создателем фотовыставки А.Ю. Князевым, которая была организована учителем русского языка и литературы Морачева Н.А. В ходе встречи Анатолий Юрьевич рассказал школьникам, как он сделал свои первые фотографии, как возникла идея создать выставку, в которой отобразится Алексин «сквозь года».

«С детских лет я увлекался фотографией, и родители всячески это поощряли. Это увлечение проходит через всю мою жизнь. Почему-то я сохранил почти все негативные пленки, но их долгое время технически нельзя было перевести в цифровые. В конце 2015 г. дети подарили мне сканер, и я оказался в «машине времени», когда переводил негативы в фото. Я два месяца не пил, не ел, почти не смотрел телевизор, пока не завершил перевод. Всего любительским

фото я занимаюсь почти 60 лет. Буду очень рад, если мои фотографии вызовут хорошие эмоции и интерес к истории нашего города Алексина».

Ребята поделились своими впечатлениями от выставки, экскурсоводы рассказали о приобретенном опыте, а учащиеся 76 класса прочитали стихи алексинских поэтов.

Юрий Анатольевич пришел в гости к ребятам не один. Его сын - Олег Князев - является поэтом-песенником. Для ребят он исполнил несколько своих песен.





Всю неделю в рекреациях начальной школы проходил невероятный марафон быстрых мастер-классов, в котором участвовали школьники 1-4 классов. Под руководством волонтеров команды «РКОдобро» малыши с небывалым воодушевлением мастерили разные лёгкие поделки: закладки, кукол, ладошки, браслеты. Увлеклись и сами учителя, которые с интересом наблюдали за процессом создания памятных изделий.

Благодаря волонтёрам дети получили не только подарки, сделанные своими руками, но и незабываемый опыт и интересное времяпровождение на переменах.

Уверены: теперь наши талантливые активисты из «РКОдобро» всегда желанные гости для ребят начальной школы. И не только для них!



Гордимся нашими учениками

8 апреля в Центре дополнительного образования детей в Туле состоялись традиционные областные соревнования по программе «Безопасное колесо», которые проводятся совместно с Управлением Государственной инспекции безопасности дорожного движения УМВД России по Тульской области.

В соревнованиях приняли участие 10 команд юных инспекторов движения из 10 общеобразовательных учреждений Тульской области.

Город Алексин представляла команда «Адреналин» в лице Соломатиной Ангелины, Сизовой Ксении, Таран Павла и Игнатьева Григория.

Все этапы соревнований они прошли достойно, немного подвела станция «Велосипед». В общекомандном зачете мы седьмые. Зато в творческом конкурсе ребята заняли 2 место! Молодцы! Поздравляем!





Учащиеся 11А класса Белокурова Виталина Лозина Екатерина И приняли участие В торжественной церемонии подведения итогов XVобластного конкурса компьютерных профилактике проектов ПО зависимости ОТ психоактивных веществ и пропаганде здорового образа жизни «Против вредных привычек за здоровый образ жизни!» (г. Тула). Виталина и Катя заняли почётное 2 место!!! Браво!!!



4 апреля были подведены итоги областного конкурса творческих работ «Благодатный отрок».

Победителем номинации «Исследовательская работа» 12-14 возрастной группе Золотов Дмитрий, учащийся 76 класса. Он награжден дипломом министерства образования Тульской области, а также выдвинут кандидатом на присуждение премии для поддержки талантливой реализации молодежи В рамках государственной программы «Развитие образования Тульской области».



Не упустите ни одной важной новости!

Следите за жизнью нашей школы на сайте ВК, а также на канале Rutube.

https://rutube.ru/channel/25124233/

https://vk.com/mbousosh3.aleksin



С 17 апреля стартует ежегодная общероссийская благотворительная добровольческая акция «Весенняя неделя добра». *

С 17 по 23 апреля мы приглашаем всех желающих принять участие в акции 🔑

В акции можно принять участие по нескольким направлениям:

РПомощь пожилым людям

♥Помощь детям

♥Помощь животным

▼Помощь природе

♥Донорство

♥Общероссийская акция взаимопомощи #MЫВМЕСТЕ

В течение недели делайте добрые дела и делитесь рассказами о них в социальных сетях, добавляя

хэштеги <u>#ядоброволец71</u> <u>#весенняянеделядобра</u> <u>#весенняянеделядобра</u>
<u>71</u> <u>#ВНД71</u> <u>#продобро71</u> <u>#ВолонтерыАлексина</u>

Выбирай направление, которое тебе по душе и скорее подавай заявку на участие

https://dobro.ru/event/10365120

https://myrosmol.ru/event/127614

Давайте сделаем мир чуточку добрее!

Над выпуском работали:

фотокорреспондент – Христенко Яна

корреспонденты – Варламова А.А., Христенко Яна, Байдышева София,

Панченко Владимир

дизайнер и верстальщик – Христенко Яна

<mark>корректор и главный редактор – Золотова Я.В.</mark>